

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31.10.2018

În ședința ordinară a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Zamfir Leontin, Răcaru Florin-Constantin și Gheorghiu Viorel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință mai participă dl. Horia Rădulescu – proiectant și dl. Chiva Adrian – șef-serviciu S.A.D.P.

Sedința este condusă de dl. consilier Gheorghe Florian.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 31.10.2018 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale încheiate în ședințele consiliului local din data de 27.09.2018 și 04.10.2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „ REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, ECHIPARE GRADINITA NR. 1 BOLINTIN-VALE ” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1, apelul de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni- inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică)
3. Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Greaca din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ILUMINAT PUBLIC EFICIENT”. - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget/finanțe și comisia juridică)
4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia pentru învățământ/cultură și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Asociației pentru Cultură și Tradiție Istorică Bolintineanu – Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia pentru învățământ/cultură și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale, Secțiunea -Alte bunuri însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 31 din 29 martie 2018 privind aderarea orașului Bolintin-Vale la Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor „IVETS” - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia juridică);

8. Diverse

Totodată dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii a 5 noi proiecte de hotărâre pe ordinea de zi, respectiv:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici după întocmirea documentației tehnico-economice realizate în urma finalizării procedurii de achiziție publică și pentru aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții “REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA STRĂZILOR, AMENAJAREA PISTELOR DE BICICLIȘTI ȘI A TROTUARELOR, CU ÎNFIINȚARE CANALIZAȚIE SUBTERANĂ PENTRU CABLURI ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU – ETAPA I” .

Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții : “EXTINDERE REȚELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, ORAȘ BOLINTIN-VALE”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional în incinta Școlii gimnaziale Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, amenajare incinta”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare loc de joacă pentru copii în sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare – amenajare incintă și împrejmuire în sat Crivina, oraș Bolintin-Vale.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 27.09.2018 și 04.10.2018 care sunt adoptate cu 13 voturi pentru și o abținere (d-na Severin întrucât nu a fost prezentă la ședință).

La punctul 2 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE, ECHIPARE GRADINITA NR. 1 BOLINTIN VALE ” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10, Obiectiv specific 10.1, apelul de proiecte nr. POR/10/2017/10/10.1a/7regiuni.

Dl. primar arată că documentația a fost depusă și că trebuie aprobată depunerea acesteia.

Dl. președinte supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 3 al ordinii de zi privind retragerea comunei Greaca din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ILUMINAT PUBLIC EFICIENT”.

Dl. Primar: Sunt localități care aderă la Asociație și sunt membrii care vor să părăsească Asociația, așa cum este și în cazul acesta.

Dl. Marin: Câți membrii au mai rămas în Asociație?

Dl Primar: Sincer, nu știu. Dar mă documentez și vă spun.

Dl. președinte supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 4 al ordinii de zi sse dezbate proiectul de hotarare privind acordarea privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar menționează că, în acest an centenar, Asociația pentru Cultură și Tradiție Istorică Bolintineanu – Bolintin-Vale, împreună cu Primăria orașului Bolintin-Vale și Consiliul Local, organizează mai multe activități. Una dintre propunerile Asociației este de a acorda titlul de Cetățean de onoare unor personalități. În data de 24.11.2018, va fi organizat un eveniment la care au fost invitați Prințul Nicolae și interpretul de muzică populară Gheorghe Turda, eveniment la care sunteți invitați să luați parte și dumneavoastră. Despre activitatea celor cinci personalități care sunt propuse pentru a primi titlu aveți informații în Expunerea de motive. Ce pot să vă spun este că toți se află în viață.

D-ra Secretar: Titlul este onorific.

Dl. Bodârlău: Doar onorific? Din câte știu eu beneficiază și de unele facilități, cum ar fi scutirea de la plata impozitului.

Dl Dumitrache: La câți nu plătesc taxe și impozite la Bolintin-Vale?!

Dl. Primar: Au niște drepturi dar noi nu ne gândim să-i numim Cetățeni de onoare pentru beneficii, ci pentru ceea ce au făcut fiecare în domeniul său de activitate sau pentru localitate.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare” al Orașului Bolintin-Vale unor personalități bolintinene, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 5 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință propune spre dezbatere proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Asociației pentru Cultură și Tradiție Istorică Bolintineanu – Bolintin-Vale.

Dl. Primar arată că suma solicitată, de 22 000 lei, este necesară pentru organizarea unor evenimente legate de centenar.

Dl. Dumitrache: Un eveniment deosebit, pe care trebuie să-l comemorăm cum se cuvine.

Dl. președinte supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 13 voturi pentru și o abținere (d-na Severin).

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre înscris la punctul 6 al ordinii de zi privind rectificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale, Secțiunea -Alte bunuri înșușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr. 26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Avem inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public aprobat în 2002, dar la care trebuie aduse unele modificări. În cazul de față, Grădinița Crivina a fost prinsă în inventar ca și Școală, iar din eroare nu a fost prins terenul; de asemenea diferă și suprafața construită a imobilului.

Dl. Primar: Avem în vedere să realizăm un loc de joacă și la Crivina, în curtea grădiniței.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale, Secțiunea -Alte bunuri înșușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr. 26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre pentru rectificarea hotărârii Consiliului Local nr. 31 din 29 martie 2018 privind aderarea orașului Bolintin-Vale la Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor „IVETS”.

D-ra Secretar: Am aderat la Asociația pentru Supravegherea și Protecția Animalelor „IVETS” și ca temei legal am invocat un articol, iar în urma analizării am constatat că este eronat și se impune rectificarea.

Dl. președinte supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici după întocmirea documentației tehnico-economice realizate în urma finalizării procedurii de achiziție publică și pentru aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții “REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA STRĂZILOR, AMENAJAREA PISTELOR DE BICICLIȘTI ȘI A TROTUARELOR, CU ÎNFIINȚARE CANALIZAȚIE SUBTERANĂ PENTRU CABLURI ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU – ETAPA I” .

Dl. Primar: Trebuie să aprobăm indicatorii tehnico-economici pentru acest obiectiv așa cum am procedat și pentru clădirea administrativă. Totalul investiției se ridică la 13.532.380,24 lei, din care 10.161.705,04 sunt bani alocați prin programul PNDL 2, iar restul cofinanțare de la bugetul local. Vă reamintesc că nu au fost eligibile cheltuielile pentru amenajarea pistelor de bicicliști și trotuarelor.

D-na Severin: Până acum au fost estimări?

Dl. Primar: Da.

Dl. președinte supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu unanimitate de voturi.

La punctul 9 al ordinii de zi privind se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici după întocmirea documentației tehnico-economice realizate în urma finalizării procedurii de achiziție publică și pentru aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții: “EXTINDERE REȚELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, ORAȘ BOLINTIN-VALE”.

Dl. Primar arată că avem o investiție în valoare de 11.379.821,53 lei defalcat: 10.823.437,45 lei prin programul PNDL 2 și restul de de 556.384,08 la bugetul local, cofinanțare.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici după întocmirea documentației tehnico-economice realizate în urma finalizării procedurii de achiziție publică și pentru aprobarea cofinanțării pentru obiectivul de investiții: “EXTINDERE REȚELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE, ORAȘ BOLINTIN-VALE” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

În continuare, la punctul 10 al ordinii de zi se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional în incinta Școlii gimnaziale Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, amenajare incinta”.

Dl. Primar: Am mai vorbit despre terenul de sport de la Școala Malu Spart. Am ales să îl facem de la bugetul local. Am SF realizat iar investiția constă în amenajarea terenului de sport propriu-zis, împrejmuire, iluminat, canalizare pluvială pentru eliminarea apei, amenajarea incintei cu pavele, spații verzi. O să avem o suprafață de joc care se pretează tuturor sporturilor. Am ajuns la valoarea de 456860 lei+TVA (valoarea din SF). În urma achiziției sperăm că valoarea se va diminua.

Dl. Rădulescu H - Au fost două variante de Studiu. Din punct de vedere al accesului era mai bună prima variantă. Am ales varianta de a muta terenul propriu-zis cât mai aproape de școala veche. Platformele sunt pe suport de tartan (fotbal, tenis, baschet), iar terenurile vor fi pe culori. În perioada extra școlară poate fi folosit și de cei din zonă pentru că există și un acces secundar.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional în incinta Școlii gimnaziale Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, amenajare incinta”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi având ca obiect proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare loc de joacă pentru copii în sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”.

Dl. Primar: S-a plecat de la o variantă cu iluminat public, bănci, etc., dar costurile erau prea mari, de aproximativ 45 000 euro. Este necesar și trebuie să facem un loc de joacă, așa că am mai renunțat la unele dotări și am ajuns la o valoare a investiției de aproximativ 148.434,98 lei din care aproximativ 10 000 euro sunt dotările și undeva la 7000 euro împrejmuirile și terenul de joacă.

Dl. Rădulescu: Vom avea teren impermeabil, alei bordurate, taluz cu gazon, leagăn, carusel, tobogane, groapă de nisip, patru bănci, coșuri de gunoi.

Dl. Primar: Iluminatul va fi cel public. Am încercat să reducem costurile.

Dl. Ivan: Nu e indicat să nu fie închis.

D-na Severin: Ce suprafață are?

Dl. Rădulescu: Are o suprafață de 240 mp.

Dl. Primar: Este o suprafață mică. Osă fie folosită și de școală în timpul cursurilor școlare.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare loc de joacă pentru copii în sat Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbateră punctului 12 al ordinii de zi referitor la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare – amenajare incintă și împrejmuire în sat Crivina, oraș Bolintin-Vale.

Dl. Primar: La Crivina este un pic mai mult teren decât la Malu Spart ca suprafață. Este o suprafață sintetică. A rămas în proiect amenajarea terenului, împrejmuirea, iluminatul, avem și o platformă pe care am instalat două containere: vestiare și grup sanitar, cu două intrări, din interior și exterior și două cabine.

Dl. Rădulescu: Vom mai avea puț forat, împrejmuire terenului, nu numai a terenului de sport propriu-zis.

Dl. Primar: Valoarea investiției este de 632.230,15 lei.

Dl. Rădulescu: A fost posibilă o singură amplasare a terenului de sport pentru că terenul are o denivelare și se află foarte aproape de proprietăți și a trebuit să se respecte limita de proprietate.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Teren de sport multifuncțional cu vestiare și grupuri sanitare – amenajare incintă și împrejmuire în sat Crivina, oraș Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Bodârlău: Ce îmi puteți spune despre sensurile giratorii?

Dl. Primar: Singura problemă este emiterea Autorizației și stăm după un singur avizator: ENEL. În documentație am depus cele două sensuri giratorii împreună. Avem o problemă cu devierea stâlpilor din sensul giratoriu de la intersecția str. Poarta Luncii și str. Republicii. S-a găsit soluția și este o chestiune de zile până când se rezolvă situația; sper să ajungem până dă zăpada să turnăm primul strat.

Dl. Bodârlău: Mai am o problemă cu proprietarii de terenuri care le-au lăsat neîngrijite și care au devenit adevărate focare de infecție și aici mă refer la cele de pe str. Agricultori. Haideți să facem ceva, să-i presăm pe proprietari.

Dl. Primar: Am reușit să luăm legătura cu fiica unuia dintre proprietari (sunt trei moștenitori) și vor să înstrăineze și posibil să rezolvăm situația. Dincolo trebuie să vorbim cu proprietarul să-și împrejmuiească terenul, să-și facă gard.

Dl. Chiva: S.A.D.P.-ul a curățat domeniul public.

Dl. Bodârlău: Capela?

Dl. Primar: Zilele următoare, dacă nu chiar mâine avem cadastrul.

D-ra Secretar: A fost o problemă. Au mai cerut unele completări tehnice.

Dl. Bodârlău: Tot dispar stâlpii de protecție din stațiile de autobuz de pe str. Poarta Luncii și str. Partizani. Trotuar nu mai există, fiindcă dl. Jipa își expune marfa pe trotuar (butoaie, biciclete, etc.).

Dl. Dumitrache: Nu a văzut nimeni pe cel care a rupt stâlpii?

Dl. Primar: Vom supraveghea video zona. Cine rupe să plătească.

Dl. Marin: Capacul de l canalizarea de pe str. 1 Mai.

Dl. Primar: Am vorbit despre căminul acesta. Așteptăm să vedem cum se va rezolva situația.

Dl. Marin: Fac apel la consiglieri să strângem o sumă de bani pentru o coroană pentru centenar.

Dl. Dumitrache: Este un efort minim.

D-na Brânzea: Desigur.

Dl. Primar: Vom avea ședința ordinară în săptămâna cu centenarul și stabiliți atunci, dar să știți că vor fi depuneri de coroane la monumente atât din parte Primăriei cât și a Consiliului Local.

Dl. Chiva: Aș dori să fac o scurtă expunere a târgului care s-a desfășurat în perioada 25-28 octombrie 2018. A fost pentru prima dată delimitat. A fost o decizie foarte bună închiderea circulației pe str. Republicii, decizie luată de către Poliție. Am estimate aproximativ 200 comercianți, dintre care nouă mari (carusel, parc, etc.). Biletele au fost date pe bază de proces-verbal, au fost datate și stampilate. A fost transparență totală. Am încasat pe bilete 33 000 lei, pe chitanțe 29 000 lei, avans circa 14550 lei. Per total s-au încasat 77 560 lei, față de anul trecut când s-au încasat aproximativ 49 000 lei. Incidente majore nu au fost, am colaborat foarte bine cu poliția și jandarmeria. Au fost confiscate 3,5 kg de pastramă, care este depozitată la S.A.D.P. în congelator până când va veni DSV-ul să o ia, să o distrugă.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.prerședinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,

Secretar